



## По факту обнаружения тела девушки с многочисленными ножевыми ранениями возбуждено уголовное дело

27 мая 2013 года около 12 часов в овраге «Нескучного сада», примерно в 500 метрах от дома №9 по улице Крымский вал в городе Москве, с многочисленными колото-резанными ранениями груди, спины и шеи обнаружено тело 22-летней жительницы Москвы. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица, его совершившего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/739953>